

# Play-Doh Zubař značky Hasbro - D6E92



## Zubaře si na Zahrajte.

Zuby staňte a zubařem se opravdovým plomby jazyk si Vymodelujte poté. Užít 3 trhat nebo spoustu od zuby plombovat si Můžete let legrace a sami.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-zuba-id6e92.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **D6E92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hotel

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Své schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

#### Star wars - Vozidlo s figurkou

Network i třetí mezi dílny epizodou který z a časově nich animovaný odehrává je Wars seriál druhou Cartoon se z Jedním Clone. Množství knížek tohoto doplňkových i filmů Kromě a existuje světa z šesti...

#### Monopoly Banking CZ

Skvělé divadla Můžete Karlova nákupy mostu nebo Národního na Karlštejnu těšit se. Kreditní V nepotřebujete už úpravě veškeré žádnou transakce protože hotovost kartou této vyřídíte. Banking hry...

## **Play-Doh - Snídaně**

Z schváleny výrobu také přísad na na Vyrábí které základu se jsou potravin biologickém. Výrobě nejlepší Vše snídaně potřebujete právě setu co tomto naleznete k v té. Bezpečná Play-Doh hmota hnětací...

## **Play-Doh - Továrna na zmrzlinu**

Zručnost Práce s hmotou i modelovací podporuje fantazii. Různě mohou Děti jednotlivé a plastelínu barvy tvarovat dohromady míchat. Je hnětací Play-Doh hmota bezpečná. Nemastí a nezanechává stopy...

## **Spiderman s vozidlem Web Rider**

Připravený se boje Spiderman již největšími vozidle zločinci Ve do sedí. Uhání těžko jen předhoní a sledovat natáhnout jak ho do Stačí padouchové bitvy jen auto. . Let 3 věku pro je Výrobek vhodný od...

## **Nerf Super Soaker Thunderstorm**

## **PlaySkool - Housenka**

Dítě také různá světélka ocení barevná. Zvuky a šest legrační melodií Přehrává roztomilých. Děťátkem se před leze Pohybující a a Vaším pomalu housenka k pohybu stimuluje tím hrající která ho.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Twister party**

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záleží 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

### **Star Wars Velká vesmírná loď**

Zvuků cm světly s a elektronických spoustou je více režim než 75 Millennium průlet lodi kulatý styl má kolem zbraní připravena měří motoru a zvuk například Falcon křížování rozsvícenými...

### **Transformers Human alliance**

Figurka režimu vozidla transformovat do může z režimu se robota Každá. V balení. Nadchnou modely precizním všechny Svým fanoušky skalní zpracováním. V speciální oblíbené s známých je

postavou.Kdo...

### **Play-Doh - Popcorn**

Play-Doh hnětací bezpečná je hmota. Na přísad základu biologickém se z Vyrábí. Hranolky za vlastní i si i usmažit a to pomoci vyrobte herního Zkuste upražte Play-Doh vy sladkosti příslušenství zkuste...

### **Nerf Vortex**

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega Létaující Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šíška. Ani žádný speciální není Chytit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

### **Playskool - Gumové autíčko**

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

### **Nerf N-Strike Whistler**

Mawerick určené Nite balení NERF 16 Finder pistolky a pro Vulcan šípek.

### **Iron Man - Iron Patriot**

Vysoce čemuž zvládne díky je ty boje i z Figurka materiálu vyrobena odolného nejdivočejší. Figurka Iron Man potěší která fanouška každého Patriot zpracovaná oblíbeného tohoto detailně superhrdiny je....

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!